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PEIIINTE YPABHEHHA
m x 8 =40 s

30:¢c=6 —_—
d:9=5 S

PEIITUTE HEPABEHCTBA
5+5+5+5+5 < 3 x5

(45-40)x2 = 5x7

>
6x5 5x6

h|mn = neu




45: 5 - 2x3

4x5+7

PEIHINUTE IIPHUMEPbBI

5x5 - 3x5

oo M N NN



Hayaure nepuMerp paBHOCTOPOHHEIO [
NATHYT0JIbHUKA.

S cm

h|mn = neEn




Bblyunurs Ta0JIMIY
YMHOKEHUSA U {eJICHUA HA S
U BbINMOJHUTH 3a/IaHUE OT
He3naukm.




1 mln (o [x[ulr e n]s

5lalply x|6a

4 n|plojvw|3s|Ble|ale|H |nle

3‘ﬂ-eneHme

7 |4 le|T |wIlp|H|a|a|yla|T |b

2|y IMm|H |o[x|e|H |n|e

6/n (s |t |Hla|a|ulal|T b




5. MHe elle HyYXHO...




bOJIBHIOE
CITIACUBO
3A PABOTY!




[1pe3eHTayuMto nogrotoBuna:

LlleByeHKkO IOnNusa BacunbeBHa

el

PucyHku c caura:
http://images.yandex.ru
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